
資料 3-3 

■ニーズ等調査主なクロス集計結果 

１ 就学前児童及び小学生の保護者 

（１）理想と思う子どもの人数 

[就学前]問５ 希望として、子どもを全員で何人ほしいですか。 

《子どもの人数》

62.4

59.1

12.9

33.8

77.3 19.1

84.4 9.4
3.1

0.7

22.5

0.9

3.1

1.1

4.5

2.7

1.9

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人(n=178)

２人(n=269)

３人(n=110)

４人以上(n=32)

１人 ２人 ３人 ４人以上 無回答
 

 

[就学前]問６ もう１人以上の子どもを生み育てたいと思いますか。 

《子どもの人数》

21.8

18.8

34.3

69.1

77.3

81.3

29.4

65.7

0.9

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人(n=178)

２人(n=269)

３人(n=110)

４人以上(n=32)

思う 思わない 無回答
 

 

[就学前]問６-1 （問６で「２．思わない」と回答した人に対して）どのような環境が整えばもう１人以上

の子どもを生み育てたいと思いますか。 

《理想と思う子どもの人数》

26.2

39.9
44.7

58.6

21.4
25.3

34.0
37.9

0

10

20

30

40

50

60

１人(n=178) ２人(n=269) ３人(n=110) ４人以上(n=32)

(%)

収入が増えれば

子どもに関する費用負担が減れば
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（２）教育・保育事業の利用状況と今後の利用希望 

[就学前]問14 平日（月曜日から金曜日）に、幼稚園や保育所などの子どもを預かる施設やサービ

スを「定期的に」利用されていますか。 

[就学前]問14-2 （問14で「１．利用している」と回答した人に対して）封筒のあて名のお子さんは、現

在、年間を通じて平日（月曜日から金曜日）にどのような施設やサービスを利用していますか。 

[就学前]問16 幼稚園や保育所などの施設やサービスを、現在利用している、利用していないにか

かわらず、平日（月曜日から金曜日）に封筒のあて名のお子さんに「定期的に」利用させたい、

あるいは、保護者が定期的に利用したいと考える施設やサービスをお答えください。なお、これ

らの施設やサービスを利用するためには、一定の利用料を支払う必要があります。 

※幼稚園 

《子どもの年齢》

0.9 0.0
5.7

26.0

34.0
30.9 33.7 35.9

29.3 26.4

17.6

29.9

0

10

20

30

40

50

60

０歳児(n=110) １歳児(n=102) ２歳児(n=87) ３歳児(n=92) ４歳児(n=104) ５歳児(n=97)

(%)
現在利用している

今後利用したい

 
※幼稚園＋幼稚園の預かり保育 

《子どもの年齢》

0.0
2.9

0.0

34.0 32.7

42.4

14.413.5

9.8

30.031.428.7

0

10

20

30

40

50

60

０歳児(n=110) １歳児(n=102) ２歳児(n=87) ３歳児(n=92) ４歳児(n=104) ５歳児(n=97)

(%)
現在利用している

今後利用したい

 
※認可保育所 

《子どもの年齢》

16.4
20.6

26.0 24.7

35.1

26.9
32.2

19.6

27.2

48.2
43.1

37.9

0

10

20

30

40

50

60

０歳児(n=110) １歳児(n=102) ２歳児(n=87) ３歳児(n=92) ４歳児(n=104) ５歳児(n=97)

(%)
現在利用している

今後利用したい
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※認定こども園 

《子どもの年齢》

12.7

23.5

36.5

27.8

29.9

41.3

27.6

37.0

45.7
49.147.147.1

0

10

20

30

40

50

60

０歳児(n=110) １歳児(n=102) ２歳児(n=87) ３歳児(n=92) ４歳児(n=104) ５歳児(n=97)

(%)
現在利用している

今後利用したい

 
※働いていない母親の就労希望別 

《今後利用したい施設》

65.9

27.3

4.5

20.5

54.2

38.6

12.0

30.1
36.8

47.4

36.8
43.9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

幼稚園 幼稚園＋幼稚園の預かり保育 認可保育所 認定こども園

子育てや家事などに専念したい（働く予定はない）(n=44)

１年より先、一番下の子どもが、＊歳になったころに働きたい(n=83)

すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい(n=57)

 

 

[就学前]問14-1 （問14で「２．利用していない」と回答した人に対して）幼稚園や保育所などの施設やサ

ービスを利用していない理由は何ですか。 

《子どもの年齢》

39.2 36.8

29.2

0.0 0.0 0.0

20.3 18.4

8.3

33.3

0.00.0
0

10

20

30

40

50

60

０歳児(n=74) １歳児(n=38) ２歳児(n=24) ３歳児(n=7) ４歳児(n=4) ５歳児(n=3)

(%)
子どもがまだ小さいため＊歳くらいになったら利用しようと考えている
利用したいが、幼稚園や保育所などに空きがない
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[就学前]問14-3 （問14で「１．利用している」と回答した人に対して）現在利用している幼稚園や保育所

などの施設やサービスについて、もっとも多いパターンとして、１週間に何日利用し、また、１

日あたり何時間（何時から何時まで）利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用し

たいですか。 

《現在の利用時間》

5.8

17.3

38.3

90.5

9.7

4.8

11.5

22.8

20.8

4.8

26.9

32.5

16.9

46.2

13.0

7.7

2.5

1.9

23.4

1.3

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７時～８時(n=52)

８時～９時(n=197)

９時～10時(n=154)

10時～11時(n=21)

15時より前 15時～16時 16時～17時 17時～18時 18時～19時 19時以降
 

《希望の利用時間》

5.2

10.2

66.7

23.9

22.2

9.1

20.7

31.8

24.2

32.8

23.9

11.1

33.3

10.2

30.3

7.8

3.0

25.0 8.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７時～８時(n=33)

８時～９時(n=116)

９時～10時(n=88)

10時～11時(n=9)

15時より前 15時～16時 16時～17時 17時～18時 18時～19時 19時以降
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（３）地域子育て支援拠点事業の利用状況と今後の希望 

[就学前]問30 地域子育て支援拠点事業についてお伺いします。現在、地域子育て支援拠点事業を

利用していますか。また、おおよその利用回数についてお答えください。 

22.7

15.5

15.7

11.8

16.1

9.2

3.4

1.0

0 5 10 15 20 25 30 35

地域子育て支援事業

その他市が実施している類似の事業

(%)

０歳児(n=110)

１歳児(n=102)

２歳児(n=87)

３歳児以上(n=293)

 
 

[就学前]問31 地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないができれば利用したい、あ

るいは、利用日数を増やしたいと思いますか。また、希望がある方は、希望する利用回数をお答

えください。なお、事業の内容によっては、一定の利用料が発生する場合があります。 

22.7

16.4

18.6

9.8

17.2

5.7

9.9

2.4

0 5 10 15 20 25 30 35

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい

(%)

０歳児(n=110)

１歳児(n=102)

２歳児(n=87)

３歳児以上(n=293)
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（４）放課後児童クラブの利用状況と今後の希望について 

[小学生]問12 平日（月曜日から金曜日）に、現在、放課後児童クラブを利用されていますか。 

《子どもの年齢》

43.0

47.3

39.6

16.1

10.8

3.8

59.4

83.9

88.2

95.2

52.7

55.0

1.0

1.1

0.9

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６歳児(n=100)

７歳児(n=112)

８歳児(n=106)

９歳児(n=87)

10歳児(n=93)

11歳児(n=104)

利用している 利用していない 無回答
 

 

[小学生]問13-5 （問12で「１．利用している」と回答した人に対して）今後の放課後の過ごし方につい

て、どのようなことを望みますか。 

《子どもの年齢》

93.0
90.6

73.8

85.7

60.0

75.0

50

60

70

80

90

６歳児(n=43) ７歳児(n=53) ８歳児(n=42) ９歳児(n=14) 10歳児(n=10) 11歳児(n=4)

(%)
放課後児童クラブを利用したい

 

 

[小学生]問14-1 （問12で「２．利用していない」と回答した人に対して）封筒のあて名のお子さんについ

て、今後、父母とも働く予定があるなどの理由で、放課後児童クラブを利用したいとお考えです

か。希望がある場合は、利用したい時間帯を記入してください。なお、利用にあたっては、一定

の利用料が発生します。 

 

《子どもの年齢》

23.7

11.1

69.1

72.9

84.1

87.7

87.8

89.9

4.8

9.6

9.8

9.1
1.0

2.4

2.7

20.0

3.4

10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６歳児(n=55)

７歳児(n=59)

８歳児(n=63)

９歳児(n=73)

10歳児(n=82)

11歳児(n=99)

利用したい 今後も利用しない 無回答
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（５）学校に行く様子 

[小学生]問40 あなたのお子さんは学校に行くのが楽しそうですか。 

33.0

29.5

32.1

28.7

33.3

23.1

51.0

54.5

54.7

51.7

39.8

50.0

9.4

13.8

17.2

22.1

1.1

13.0

10.7

2.9

2.2

0.9

3.2

1.1

1.0

2.3

0.9

2.0

1.0

3.2

2.3

2.8

1.0

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６歳児(n=100)

７歳児(n=112)

８歳児(n=106)

９歳児(n=87)

10歳児(n=93)

11歳児(n=104)

とても楽しそうである 楽しそうである
あまり楽しそうではないが登校が苦痛ではない あまり楽しそうではないが友達などの働きかけにより通っている
あまり楽しそうではなく休みがちである わからない
無回答

 
 

 

 

（６）子育てに関わる地域の環境や子どもの安全確保について 

[就学前]問37 あて名のお子さんと外出されるときに、困ること、困ったことはありますか。 

《子どもの年齢》

45.5

40.2
36.4

26.5 25.3
22.8

19.2 18.6

50.0 48.3 48.9

58.7

67.0

56.4

42.2

32.0

27.9

47.1 44.6

41.4

28.9

31.7

32.6

50.0

0

10

20

30

40

50

60

70

０歳児(n=110) １歳児(n=102) ２歳児(n=87) ３歳児(n=92) ４歳児(n=104) ５歳児(n=97)

(%)

小さな子どもとの食事に配慮された場所（店）が少ない

トイレがオムツ替えや親子での利用に配慮されていない

授乳する場所や必要な設備がない

自動車の通行が多いにもかかわらず歩道や信号がない道路が多いので心配
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[就学前]問38[小学生]問31 お住まいの地域における子どもの遊び場に関して満足していますか。 

《就学前児童》

8.1

9.4

55.2

49.8

30.3

30.6

4.2

6.4

2.3

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国道163号より北(n=310)

国道163号より南(n=235)

満足している 満足していない どちらとも思わない わからない 無回答
 

《小学生》

5.5

6.2

70.6

57.4

17.6

25.4

3.3

8.2

2.9

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国道163号より北(n=272)

国道163号より南(n=291)

満足している 満足していない どちらとも思わない わからない 無回答
 

 

[就学前]問44[小学生]問35 お住まいの地域で、子どもが巻き込まれる事故や犯罪が増加していると感

じますか。 

《就学前児童》

28.7

37.0

11.3

11.1

19.0

17.0

40.3

33.2 1.7

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国道163号より北(n=310)

国道163号より南(n=235)

感じる 感じない どちらでもない わからない 無回答
 

《小学生》

45.2

56.7

9.9

6.2

20.2

19.2

22.1

15.5 2.4

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国道163号より北(n=272)

国道163号より南(n=291)

感じる 感じない どちらでもない わからない 無回答
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（７）育児休業の取得状況 

[就学前]問19 封筒のあて名のお子さんが生まれたときに、母親、父親は育児休業を取りました

か。 

《母親》

15.8

47.1

76.5

69.5

27.0

4.9 16.7

9.0

4.2
20.6

5.1

2.0

0.6

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

フルタイムで働いている(n=177)

パート・アルバイトなどで働いている(n=189)

働いていない(n=204)

働いていなかった 育児休業を取った、あるいは今取っている 育児休業を取らずに働いた 育児休業を取らずに離職した 無回答
 

 

（８）子育てに関する意識について 

[就学前]問43[小学生]問41 ご自身の子育てが、地域の人に支えられていると感じますか。また、感じ

る場合は、特に誰から支えられていると感じますか。感じない場合は、特に誰から支えてほしい

と感じますか。 

《就学前児童》

80.2

49.4

16.9

48.2

2.9

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日常的に話をする人がいる(n=419)

いない(n=170)

感じる 感じない 無回答
 

《小学生》

77.5

39.4

20.8

58.2

1.7

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日常的に話をする人がいる(n=414)

いない(n=170)

感じる 感じない 無回答
 

 

[就学前]問41[小学生]問37 ご自身にとって子育てを楽しいと感じることが多いと思いますか。それと

もつらいと感じることが多いと思いますか。 

《子どもの年齢》

67.3

64.7

56.3

58.7

61.5

55.7

25.5

26.5

33.3

35.9

34.6

38.1

5.7

3.3

3.1

4.6

2.2

2.9
1.0

2.9

2.7

1.0

3.9

1.8

2.1

2.7

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０歳児(n=110)

１歳児(n=102)

２歳児(n=87)

３歳児(n=92)

４歳児(n=104)

５歳児(n=97)

楽しいと感じることの方が多い 楽しいと感じることとつらいと感じることが同じくらい
つらいと感じることの方が多い わからない
その他 無回答
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[就学前]問33 市役所などに対して、あなたの子育て経験などから、どのような子育て支援サービ

スを充実してほしいですか。 

71.6

68.5

68.0

66.8

53.2

50.8

45.8

41.6

35.7

33.7

32.0

21.8

17.4

15.3

13.4

12.4

10.9

10.7

7.4

2.2

72.2

55.6

66.7

66.7

38.9

50.0

61.1

27.8

66.7

27.8

44.4

38.9

33.3

27.8

22.2

27.8

16.7

33.3

22.2

0.0

80.0

73.3

78.3

75.0

65.0

66.7

53.3

41.7

31.7

38.7

36.7

30.0

21.7

23.3

20.0

21.7

13.3

20.0

11.7

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

保育料などの無償化を行う

親子が安心して集まれる公園などの屋外の施設を整備する

小児救急など安心して子どもが医療機関を利用できる体制を
整備する

育児休業給付、児童手当、扶養控除の拡充などの子育て世
帯への経済的援助の拡充

子どもの安全を確保する対策を充実する

子連れでも安心して出かけられるよう、オムツ替えや授乳のため
のスペースづくりや、歩道の段差解消などの「子育てのバリアフリー

化」に取り組む

親子が安心して集まれるなかよし広場などの屋内の施設を整備
する

保育所や放課後児童クラブなど子どもを預ける施設を増やす

幼稚園における早朝、夕方の預かり保育の延長や夏休みなどの
預かり保育などを充実する

親子が安心して集まれる保育所や幼稚園などの運動場の開放
を増やす

子育て支援に関する情報提供を充実する

子育てに困ったときの相談体制を充実する

子どもの障がいに関する相談体制を充実する

公営住宅の優先入居など住宅面での配慮や支援に取り組む

子育て中の親の仲間づくりや子育ての知識や技能の取得に役
立つ講習等の開催回数の増加と内容の充実を図る

子育ての講座など子育てについて学べる機会をつくる

子育てサークル活動への支援を充実する

誰でも気軽に利用できるＮＰＯなどによる子育て支援サービスに
対する支援を行う

その他

無回答

(%)

就学前児童全体
(n=596)

子育てをつらいと感じるこ
との方が多い(n=18)

門真市に住み続けたいと
は思わない(n=60)
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Ⅱ 13歳から18歳の市民 

（１）メールやインターネットの利用状況 

問７－１ （問７で「１．現在、利用している」と回答した人に対して）次のような経験はありますか。 

44.3

20.8

4.7

2.8

2.8

1.9

46.2

1.9

59.0

30.8

10.3

5.1

2.6

1.3

32.1

50.0

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60

気がつくと何時間もインターネットをしている

見ず知らずの人とやりとりしたことがある

匿名掲示板を利用する

友達の悪口や人を傷つけるような書きこみをしたことがある

暴力的な内容、性的内容などを含むサイトにアクセスしたこと
がある

その他

特にない

無回答

(%)

中学生(n=106)

高校生(n=78)

働いている(n=2)
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（２）自分にとって一番必要な場所 

問８ あなたにとって今一番必要な場所はどれですか。 

34.7

15.3

21.0

10.5

7.3

5.6

2.4

0.8

1.6

16.1

0.8

20.5

30.1

9.6

14.5

10.8

3.6

3.6

2.4

1.2

13.3

2.4

33.3

0.0

33.3

33.3

0 10 20 30

スポーツや外遊びなど体を思い切り動かすことのできる場所

誰にも何も言われずに過ごせる場所

友達がたくさん集まってくるような場所

自然がいっぱいでほっとできる場所

興味があることについて教えてくれるような場所
(指導者などがおもしろいことを教えてくれるような場所)

音楽など、家ではできない活動ができるような場所

工作や創作活動などができる場所

ボランティア活動ができる場所

その他

特に必要ない

無回答

(%)

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=3)
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（３）いじめについて 

問11 あなたは、友達などにいじめられた経験、いじめた経験がありますか。 

23.4

36.1

72.6

63.9

100.0

0.8
3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=3)

いじめられている いじめられたことがある いじめられたことはない 無回答
 
 

10.5

7.2

86.3

91.6

100.0

0.8

1.2

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=3)

いじめている いじめたことがある いじめたことはない 無回答
 
 

18.6

4.7

79.7

94.6

100.0

0.7

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

いじめられている(n=1)

いじめられたことがある(n=59)

いじめられたことはない(n=148)

いじめている いじめたことがある いじめたことはない 無回答
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（４）ストレスを感じること 

問12 あなたは日頃の生活のなかでストレスを感じることがありますか。 

29.0

38.6

41.9

45.8

66.7

20.2

13.3

33.3

5.6

2.4

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=3)

よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答
 
 

《平日の就寝時間》

25.0

26.3

59.1

50.0

50.0

39.6

27.3

25.0

23.7

13.6

22.6

13.6

100.0

6.8

3.834.0

28.4 47.7 3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21時より前(n=1)

21時台(n=4)

22時台(n=38)

23時台(n=88)

24時台(n=53)

25時以降(n=22)

よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答
 
 

《自分のことが好きだ》

24.2

22.0

26.8

42.4

64.0

42.7

12.0

18.2

12.0

26.8

5.3

8.0

12.1

5.3

72.0

47.4 42.1

2.0

3.7

8.0

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う(n=33)

ややそう思う(n=50)

どちらともいえない(n=82)

あまりそう思わない(n=19)

そう思わない(n=25)

よくある ときどきある あまりない まったくない 無回答
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（５）薬物や性感染症などについて 

問15 覚せい剤など薬物を使用することによる影響について、知っていますか。 

86.3

67.7

67.7

66.9

65.3

53.2

38.7

3.2

3.2

96.4

84.3

83.1

80.7

80.7

73.5

57.8

2.4

100.0

66.7

100.0

100.0

100.0

66.7

33.3

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

自分の意志でやめられなくなる

１回使っただけでも異常に興奮したり、やる気がなくなったりする

使い続けるのをやめても、何らかのショックで見えないものが見え
たり、聞こえないものが聞こえたりする

使い続けると体のいろいろなところに障がいを起こす

使い続けると脳の神経が侵され、精神に障がいを起こす

薬が切れると体を動かすことが嫌になったり、疲れを感じたり苦
しくなったりする

１回使っただけでも死亡することがある

知らなかった

無回答

(%)

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=3)
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問16 避妊法について知っていますか。 

20.2

55.4

33.3

24.2

30.1

33.3

52.4

12.0

33.3

2.4

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=3)

知っている 少し知っている 知らない 無回答
 

 

問17 性感染症について知っていますか。 

20.2

54.2

33.3

23.4

34.9

33.3

54.0

8.4

33.3

2.4

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=)3

知っている 少し知っている 知らない 無回答
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（６）「結婚」のイメージ 

問22 あなたにとって「結婚」とは、どういうイメージですか。 

47.6

41.9

33.9

18.5

16.1

14.5

14.5

16.1

12.1

8.1

4.8

0.0

10.5

2.4

51.8

45.8

33.7

20.5

18.1

15.7

13.3

7.2

12.0

13.3

15.7

1.2

7.2

0.0

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50

自分で家族や家庭をつくる

好きな人とずっと一緒にいられる

子どもが持てる

子育てをするのが大変そう

家事をするのが大変そう

時間やお金を自由に使えなくなる

親から独立できる

精神的、経済的に安定する

親が喜びそう

相手の家族・親族との付き合いが面倒そう

他人と家庭を築くのは面倒そう

その他

わからない

無回答

(%)

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=3)
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（７）｢子どもを持つ｣のイメージ 

問24 あなたにとって、｢子どもを持つ｣とは、どういうイメージですか。 

29.0

21.0

11.3

12.1

8.1

6.5

2.4

3.2

1.6

0.8

1.6

14.5

2.4

22.9

22.9

19.3

9.6

9.6

2.4

2.4

1.2

2.4

2.4

1.2

10.8

1.2

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0 10 20 30

自分の子どもはかわいいと思う

命を将来につなぐこと

将来、子どもを持って育てることは当然だと思う

子育てを通じて人間として成長できる

子育てはお金や手間がかかり負担が大きい

老後が安心である

自由な時間がなくなる

社会環境が悪化しているので、子どもの将来が心配である

親の期待にこたえられる

子どもはわずらわしい

その他

わからない

無回答

(%)

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=3)
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（８）地域の行事への参加状況 

問26 地域のお祭りや行事に参加したことがありますか。 

26.6

13.3

47.6

53.0

33.3

12.1

16.9

33.3 33.3

16.9

11.3 2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=3)

よくする ときどきする あまりしない しない 無回答
 

 

問27 今後、もしあれば参加したいと思う地域行事や活動は何ですか。 

53.2

34.7

15.3

16.1

8.1

12.9

2.4

8.1

5.6

4.8

1.6

1.6

25.0

2.4

47.0

19.3

20.5

18.1

10.8

2.4

14.5

6.0

7.2

6.0

6.0

3.6

1.2

22.9

1.2

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

66.7

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70

地域のお祭り

スポーツ大会・体育大会

文化・音楽活動

小さい子どもの世話をする活動

公園の清掃などまちをきれいにする活動

キャンプなどの野外活動

災害時の支援や防災活動

リサイクルなど環境を守る活動

国際交流活動（海外姉妹都市親善交流、民族フェスティバルなど）

お年寄りを訪問し、話をする活動

障がい者の外出を支援する活動

青少年育成団体の活動（子ども会活動、ボーイスカウト活動など）

その他

特にない

無回答

(%)

中学生(n=124)

高校生(n=83)
働いている(n=3)
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（９）門真市に住んでいてよかったと感じる理由 

問28－１ （問28で「１．よかった」「２．どちらかといえばよかった」に○をつけた人に対して）門真市に

住んでいてよかったと感じる理由には、どのようなものがありますか。 

59.7

61.1

15.3

13.9

18.1

18.1

0.0

6.9

5.6

2.8

68.0

40.0

6.0

34.0

20.0

4.0

6.0

10.0

0.0

0.0

50.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70

住み慣れたところであり、愛着があるから

友達・親せきなどが近くに住んでいるから

市内で進学・就労しているから

交通の便がよいから

買い物に便利だから

遊ぶ場所がたくさんあるから

緑が多く自然に親しめるから

その他

特にない

無回答

(%)

中学生(n=72)

高校生(n=50)

働いている(n=2)

 
 

 

（10）門真市に住み続けたいと思うか 

問29 あなたは、これからも門真市に住み続けたいと思いますか。 

13.7

22.9

33.3

21.8

24.1

33.3

15.3

13.3

38.7

30.1

33.3

9.6

9.7 0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生(n=124)

高校生(n=83)

働いている(n=3)

住み続けたい どちらかといえば、住み続けたい
どちらかといえば、住み続けたいとは思わない 住み続けたいとは思わない
どちらともいえない、わからない 無回答

 
 


